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ΘΕΜΑ: Ενημέρωση –συζήτηση για τους βανδαλισμούς στην πόλη της Λάρισας.

Στη Λάρισα σήμερα 08-07-2020 ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 12:30µ.μ, η Επιτροπή 
Ποιότητας Ζωής του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 
24752/02-07-2020 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Κωνσταντίνου Διαμάντου, που 
ορίστηκε µε την 3852/06-09-2019 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη 
οι κ.κ. 1) Διαμάντος Κωνσταντίνος ως Πρόεδρος, 2) Ζαούτσος Γεώργιος 3) Αλεξούλης Ιωάννης, 
4)  Τάχος  Δημήτριος,5)  Τσιλιμίγκας  Χρήστος,  6)  Μαβίδης  Δημήτριος  ,  7)  Ανδριτσόπουλος 
Ανδρέας, 8) Παπαδούλης Γεώργιος, 9) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 10) Βλαχούλης Κωνσταντίνος 
και 11) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος. 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 
Ενημέρωση –συζήτηση για τους βανδαλισμούς στην πόλη της Λάρισας και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 73 του Ν. 3852/10 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
2. Την από 07-07-2020 εισήγηση του Αντιδημάρχου Καθημερινότητας Ιωάννη Αλεξούλη, η 

οποία έχει ως εξής:
Ως  Αντιδήμαρχος  Καθημερινότητας  ,  παρατηρώ  σε  καθημερινή  βάση  ,  μια  έξαρση  της 

παραβατικότητας αλλά και των βανδαλισμών που ταλαιπωρούν την πόλη και τους συμπολίτες 
μας.

Σπασίματα , ξήλωμα πεζοδρομίων ,σπασμένα λουκέτα ,φράχτες, σήτες , πόρτες, φώτα , πίλαρ 
αθλητικών κέντρων, κάψιμο κάδων απορριμμάτων, καταστροφές μνημείων, graffiti σε δημόσια 
και  ιδιωτικά κτίρια,  σκουπίδια σε δημόσιους χώρους ,κλοπές  ηλεκτρολογικού  εξοπλισμού και 
υδραυλικών εγκαταστάσεων σε πάρκα και πλατείες και πολλά άλλα.

Συνέπεια όλων αυτών είναι να δημιουργείται μια πολύ κακή  και άσχημη εικόνα στην πόλη 
μας. Μία εικόνα που όχι μόνο δεν μας τιμά αλλά μας προσβάλλει κιόλας.

Δεν είναι τυχαίο ότι το μεγαλύτερο μέρος των συνεργείων της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου 
μας,  απασχολείται  για  την   αποκατάσταση  ζημιών  από  βανδαλισμούς  ,  σε  βάρος  της 
αποκατάστασης φυσιολογικών φθορών. Το ίδιο  συμβαίνει και με τις Υπηρεσίες Καθαριότητος, 
Πρασίνου  και  Δημοτικής  Αστυνομίας  .  Για  την  αποκατάσταση  αυτών  των  καταστροφών 
δαπανάται  χρόνος  και χρήμα. Χρόνος και χρήμα που θα μπορούσαν να δαπανηθούν για έργα 
ανάπλασης και ανάπτυξης της πόλη μας.

Η  δημοτική  αρχή  ,τα  τελευταία  χρόνια  ,οδηγεί  την  πόλη  μας  σε  δρόμους  προόδου  και 
ανάπτυξης  .  Είναι  πολλά  αυτά  που  έχει  να  επιδείξει  σε  ζητήματα  αθλητισμού,  τεχνών  και 
επιχειρηματικότητας Δίνει την ευκαιρία στους πολίτες της να ακολουθούν τα βήματα μεγάλων 
ευρωπαϊκών πόλεων. Σε μια εποχή που πλησιάζει την εποχή της τεχνητής νοημοσύνης , όπου οι 
ταχύτητες  ανάπτυξης  θα  δεκαπλασιαστούν,  εμείς  δεν  έχουμε  χρόνο  για  πισωγυρίσματα  και 
συμπεριφορές που αδικούν την εικόνα και την ποιότητά μας.

Μια μικρή ,  θέλω να πιστεύω,  ομάδα « πολιτών»,εκμεταλλευόμενοι  την  υπομονή και  την 
ανοχή του Δήμου και των συμπολιτών τους, στιγματίζει με τις πράξεις της μία ολόκληρη πόλη.

Έχουμε  χρέος  να  καταδικάσουμε  αυτές  τις  συμπεριφορές  και  πράξεις  βανδαλισμού,  να 
προστατέψουμε την πόλη από όσους κακοπροαίρετα την κακοποιούν  αλλά και να στείλουμε το 
μήνυμα  ότι  είμαστε  παρών  στην  νέα  εποχή  που  έρχεται  και  ότι  δεν  θα  συνεχίσουμε  να  τις 
ανεχόμαστε .
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ
Προτείνει:
Α)  Ο  Δήμος  Λαρισαίων  να  αναλάβει  πρωτοβουλία  ευρείας  σύσκεψης  με  τους 

εμπλεκόμενους  συναρμόδιους  φορείς,  για  τη  δυνατότητα  λήψης  μέτρων  εξάλειψης  του 
φαινομένου των βανδαλισμών στην πόλη της Λάρισας.

Β) Να υπάρξει  καμπάνια ενημέρωσης στα σχολεία της  πόλης  με  την αρωγή τόσο των 
Εκπαιδευτικών όσο και των Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων και

Γ) Να υπάρξει ενεργή συμμετοχή των πολιτών στη διαφύλαξη της δημόσιας περιουσίας 
έναντι των βανδαλισμών.

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ             ΖΑΟΥΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΛΕΞΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
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ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΠΑΠΑΔΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
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